VERON TWENTE ZENDCURSUS  – OPGAVEN LES 31
1. Waarom gedraagt een open ¼ golflengte stuk voedingslijn zich op de ingang als een seriekring voor de betreffende golflengte?
2. Waarom gedraagt een kortgesloten ¼ golflengte stuk voedingslijn zich op de ingang als een parallelkring voor de betreffende golflengte?
3.  Hoe gedraagt een open ½ golflengte stuk voedingslijn zich op de ingang? Beredeneer waarom dat zo is.
4. Wat is een zuigkring?
5. Waarom kun je geen zuigkring met een stuk voedingslijn maken om 144 MHz signalen te onderdrukken als je 432 MHz wilt ontvangen? Waarmee zou je die 144 MHz in dit geval wel kunnen onderdrukken?
6. Welke karakteristieke impedantie moet een ¼ golflengte stuk transmissielijn hebben als je dat als impedantie transformator wilt gebruiken tussen een 300 Ω en  een 75 Ω transmissielijn?
7. In welke situatie moet een balun worden toegepast?
8. Wat is in de radioamateurwereld  een bazooka en hoe werkt die?
9. Wat is het bezwaar van het gebruik van voedingslijn voor een impedantietransformatie?
10. In welke situatie is er geen antenne aanpassingseenheid nodig?
11. Waarmee kan de juiste aanpassing van  een antenne vastgesteld worden? 
12. Waarom moeten de uitgangsimpedantie van zender en de karakteristieke impedantie van de staande golfmeter hetzelfde zijn?
13. Welk onderdeel van een ontvanger bepaalt hoeveel ruis er door de ontvanger wordt doorgelaten?
14. Welke soorten ruisbronnen ken je?
15. Hoe is de signaal/ruis-houding gedefinieerd?
16. Waarom heb je op de UHF banden minder vermogen nodig om een zichtverbinding over 100 km te kunnen maken dan op de hf-banden?
17. Waarom is het maken van qso's op de 160 m band zomers bijna niet te doen en 's winters wel?
18. Wat is de overheersende ruisbron beneden de 20 MHz ver van de bewoonde wereld?
19. Wat is de overheersende ruisbron op de 6 meter band ver van de bewoonde wereld?
20. Waarom is er rond de radiosterrenwacht te Westerbork een verbod voor gemotoriseerde voertuigen?
21. Bereken het minimaal benodigde zendvermogen voor een CW verbinding op 50MHz tussen twee stations met een afstand van 10 km waarvan de antennes elkaar kunnen zien? Verdere gegevens: de ontvangers hebben voor CW een gevoeligheid van 0,13 uV. Station A werkt met een ½ golf dipool  waarvan de kabel een verlies heeft van 2 dB, station B werkt met een 6 elements Yagi met 8 dBi antennewinst en een antennekabel met 3 dB verlies.
22. Idem voor AM-modulatie waarvoor de gevoeligheid van de ontvangers als 1,0 uV gegeven is.
